

40 DANA ZA ŽIVOT

36. dan, 20. 3. 2024.

Nakana:

Molimo za sve koji su zlostavljani.

Sveto pismo:

Kad Isus vidje majku i kraj nje učenika kojega je ljubio, reče majci: »Ženo! Evo ti sina!« Zatim reče učeniku: »Evo ti majke!« (Iv 19, 26)

Razmatranje:

Sveti Bernardo ide tako daleko, da se ne ustručava reći: »Tko se može sjetiti, da je zazvao Mariju a da nije bio uslišan, taj neka prestane slaviti Njezino milosrđe!« Nikada, dakle, ne moli uzalud onaj koji se moli Majci Božjoj. Ta svaki pristojan čovjek u ljudskome društvu odzdravlja onima koji ga pozdravljaju. Zato s pravom govori sveti Bonaventura: »Ni Marija nije tako neprijazna, a da ne odzdravi onome koji Ju pozdravlja; kako je često pozdraviš, toliko će i Ona tebi odzdravit!«

Ti pozdravi, to su naše molitve! Što su ljepše i srdačnije to će ljepši biti i odzdrav, to jest uslišanja u potrebama duše i tijela. O, kad bi u ovim strašnim vremenima svi ljudi znali cijeniti neizmerno dobročinstvo koje nam je Bog iskazao kad nam je Blaženu Djevicu Mariju dao za zagovornicu i majku! Čujte, što o njoj govori sveti Bernardo koji je bio upravo neumoran u iznalaženju najljepših pohvala Blaženoj Djevici Mariji. Govoreći o onim riječima svetoga Evanđelja »poslan bi anđeo« ovako nastavlja:

»I ime je Djevici Marija. Reći ćemo nešto i o ovom imenu, koje znači zvijezda mora i Djevici Majci vrlo pristaje. Ona se naime s potpunim pravom uspoređuje sa zvijezdom, jer kao što zvijezda prosipije svoju zraku bez vlastite povrede, tako je bez vlastite povrede Djevica rodila Sina. Niti zraka umanjuje sjaj zvijezdi, niti Sin Djevici Njezinu nepovredivost. Ona je dakle ona plemenita zvijezda Jakobova, čija zraka rasvjetljuje čitav svijet, čiji sjaj jasno odsjeva na nebu i prodire [u] podzemlje grijući više duše nego li tjelesa, njeguje krjeposti, uništava opacine. Ona je, velim, presjajna i divnazvijezda iznad ovog velikog i prostranog mora (života) nužno uzdignuta, sjajući krjepostima, rasvjetljujući primjerima. O, ti, koji vidiš da se u šikljanju ovoga života više ljuljaš u burama i olujama nego li hodaš po zemlji; ne odvрати svojih očiju od sjaja ove zvijezde, ako nećeš da te bura uništi. Ako navale na te vjetrovi kušnja, ako naletiš na grebene tuga, pogledaj na zvijezdu, zazovi Mariju. Ako te bacaju amo-tamo valovi oholosti, častohleplja, ogovaranja, zavisti, pogledaj na zvijezdu, zazovi Mariju. Ako potresa ladicom tvoje duše srdžba ili lakomost ili podražaj tijela, pogledaj na Mariju. Ako si zbunjen radi strahota opacina, smeten radi prljave savjesti, preplašen od užasa suda, ako te počinje proždirati bezdan žalosti, ponor očaja, misli na Mariju. U pogibeljima, u tjeskobama, u dvojbenim stvarima misli na Mariju, zazivaj Mariju.

Neka ti ne odlazi s usta, neka ti ne odlazi sa srca; i da postigneš za govor Njezine molitve, ne ostavljaj primjer Njezina života. Nju slijedeći, nećeš sići s puta; njoj se moleći nećeš očajavati; na nju misleći nećeš zalutati; dok te Ona drži nećeš posnuti; dok te Ona štiti ne trebaš se bojati; dok te Ona vodi nećeš se umoriti; ako ti je Ona milostiva stići ćeš k cilju; i tako ćeš sam na sebi iskusiti kako je s pravom rečeno: i ime je Djevici Marija.« Kad imamo, dakle, toliko blago u Blaženoj Djevici Mariji, zar je čudo da su se oduvijek obraćali kršćani u najvećim nevoljama s najvećim pouzdanjem za pomoć Majci Božjoj? Zar je čudo da je Sveta Mati Crkva zove pomoćnicom kršćana, tješiteljicom žalosnih, zdravljem bolesnih i utočištem grješnika?

I nije li dovoljno u ovih dvije tisuće godina pokazala i dokazala da je pomoćnica kršćana? Ta što bi bilo ostalo od kršćanstva u vrijeme provale Turaka, da nije bilo zagovora Marijina, kojoj su se kršćani utjecali? Što bi bilo od Katoličke Crkve kad su se digli razni krivovjerci protiv nje, da nije bilo zagovora Marijinog?

A tko se hoće uvjeriti, da li joj pripada naslov »zdravlje bolesnih«, neka samo pogleda Lurd, Fatimu i tolika druga svetišta Majke Božje. I što drugo tjera one stotine tisuća ljudi k Majci Božjoj Bistričkoj nego li činjenica, da je Ona najbolja tješiteljica svakoj ožalošćenom i ojađenoj duši? No od svih zala za čovjeka je najstrašnije i najveće zlo grijeh, jer su samo po grijehu došla druga zla na ovaj svijet, pa i sama smrt.

A utočište grješnicima od srdžbe Božje tko je drugi nego li Blažena Djevica Marija? Svaka zemaljska majka brine se oko toga da ukloni razdor i mržnju između svoje djece. A još sto puta više nastoji Blažena Djevica Marija oko toga da grješnike izmiri sa svojim božanskim Sinom. Aleksandar Veliki rekao je jednom zgodom da jedna jedina suza Njegove majke poništava mnoge smrtno osude.

Ako je tako častio svoju majku jedan poganin, da njoj za ljubav oprosti zločincima, kud više će Isus Krist oprostiti onima za koje posreduje njegova Sveta Majka? Sveto nam Pismo svjedoči da se prigodom općeg potopa nitko nije spasio osim Noe i njegove obitelji, koja se po nalogu Božjem zatvorila u barku, koja je plivala na valovima. A ako se tko od ljudi hoće spasiti u potopu grijeha neka se s pouzdanjem utiče zagovoru Majke Božje, koju svi sveti Oci uspoređuju s Noinom barkom, jedinom nadom spasenja u općenitom potopu.

bl. Alojzije Stepinac, okružnica o štovanju Blažene Djevice Marije (3/8), 14. 1. 1944.

Molitva:

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje. Dođi kraljevstvo tvoje. Budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas, i otpusti nam duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim, i ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od Zla. Amen.